

## وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، اسلام آباد

### Press Release

وفاقی محتسب کے نوٹس پر فاطمہ جناح پارک کی رونقیں بحال ہو گئیں  
پارک کی دیکھ بھال کے لئے ایک مستقل کمیٹی قائم کی جائے گی۔ سید طاہر شہباز  
وفاقی محتسب نے پارک میں میڈیکل کی سہولت اور سیکورٹی بہتر کرنے کی ہدایت بھی کر دی  
پارک میں بہتر سہولیات پر شہریوں نے وفاقی محتسب کا شکریہ ادا کیا ہے

اسلام آباد) (وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کے نوٹس پر فاطمہ جناح پارک اسلام آباد کی حالت زار کافی بہتر اور اس کی رونقیں بحال ہو گئی ہیں۔ وفاقی محتسب کی ہدایت پر پارک میں جگہ جگہ بنیوں لگا دی گئی ہیں، جو گنگ ٹریکس کی مرمت ہو گئی ہے، کیا ریاں پھولوں سے سج گئی ہیں، صاف ستھرے واش رومز اور سولر پلانٹ فنکشنل ہو گئے ہیں، پینے کے پانی کے لئے مختلف مقامات پر واٹر کولرز لگا دیئے گئے ہیں، پارک میں پولیس فورس اور ملازمین باقاعدگی سے ڈیوٹی دے رہے ہیں جب کہ پارک میں فرسٹ ایڈ سنٹر کے قیام، مزید واش رومز کی تعمیر اور پارک کو مزید بہتر بنانے کے لئے ٹی او آر کی تیاری پر کام جاری ہے۔ پارک میں اسٹریٹ لائٹس کی تنصیب، سبزہ زاروں کی دیکھ بھال اور سٹرکوں کی صفائی دیکھ کر پارک میں آنے والے وزٹرز حیران ہیں کہ یہ سب اچانک کیسے ہو گیا۔ وفاقی محتسب نے پارک کی دیکھ بھال کے لئے وزٹرز، سول سوسائٹی، ریٹائرڈ افسران اور سی ڈی اے افسران پر مشتمل ایک مستقل کمیٹی قائم کرنے کی بھی ہدایت کی ہے۔ تفصیلات کے مطابق وفاقی محتسب نے کچھ عرصہ قبل پاکستان کے سب سے بڑے پارک کی حالت زار کا نوٹس لیا اور اجتماعی عوامی مفاد کے پیش نظر اس کی بہتری کے لئے وفاقی محتسب کے سینئر ایڈوائزر اعجاز احمد قریشی کی سربراہی میں ایک کمیٹی قائم کی گئی جس نے متعدد اجلاس منعقد کر کے صورتحال کا جائزہ لیا اور پارک کی بہتری کے لئے عملی اقدامات اٹھائے۔ کمیٹی میں یہ محسوس کیا گیا کہ F-9 پارک کی دیکھ بھال دار حکومت کے شایان شان ہونی چاہئے۔ واضح رہے کہ اسلام آباد کا ایف نائن پارک پاکستان کا سب سے بڑا پارک ہے لیکن کچھ عرصہ سے عدم توجہی کے باعث پارک کی حالت ناقابل بیان تھی۔ پیدل چلنے والے ٹریکس گندگی سے اٹے ہوئے تھے پارک میں روشنی کا کوئی مناسب انتظام نہ تھا۔ راستوں پر اندھیروں کا راج تھا، لائٹس یا تو خراب تھیں یا چوری ہو گئیں تھیں۔ پارک کی باقاعدہ صفائی بھی نہیں ہو رہی تھی۔ پارک کی چار دیواری بھی جگہ جگہ سے ٹوٹ پھوٹ کا شکار تھی۔ تالاب مچھروں کی آماجگاہ بن چکے تھے، وفاقی محتسب کی کمیٹی نے سی ڈی اے اور ایم سی آئی کو طلب کیا تو ان دونوں اداروں کی طرف سے بتایا گیا کہ وہ بہت سی مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں، آدھی سے زیادہ مشینری ناکارہ ہو چکی ہے، ٹینکرز، ٹریکٹرز اور ٹریلیوں کے ٹائرنسک نہیں۔ پارک کی دیکھ بھال کے لئے بجٹ نہ کافی ہے۔ وفاقی محتسب کو بتایا گیا کہ فنڈز کی عدم دستیابی کے باعث نچلے درجے کے اسٹاف کو تین ماہ سے تنخواہیں نہیں دی جا سکیں جس کی وجہ سے وہ کام میں دلچسپی نہیں لے رہا۔

وفاقی محتسب کی کمیٹی نے ایک اجلاس میں سی ڈی اے اور ایم سی آئی کو ہدایت کی کہ درکار بجٹ اور پارک کی صورتحال کی بہتری کے لئے تجاویز پر مشتمل تفصیلی رپورٹ ایک ہفتے کے دوران پیش کرے علاوہ ازیں صورتحال کی نگرانی کے لئے میجر جنرل (ر) غلام دستگیر کی سربراہی میں ایک سب کمیٹی بھی بنائی گئی۔ وفاقی محتسب کی کمیٹی سی ڈی اے اور ایم سی آئی کے ساتھ وقفے وقفے سے اجلاس منعقد کر کے دونوں اداروں کو ہدایات دیتی رہی۔ وفاقی محتسب کے اعلیٰ افسران ایڈوائزر میجر جنرل (ر) غلام دستگیر خان، ایڈیشنل سیکرٹری آفتاب اکبر درانی اور ڈائریکٹر جنرل اشفاق

احمد نے پارک کا معائنہ کرنے کے بعد سی ڈی اے کو مزید ہدایات جاری کیں جن پر سی ڈی اے نے عملدرآمد شروع کر دیا جس کے نتیجے میں اب پارک کی حالت کافی بہتر ہو گئی ہے۔ وفاقی محتسب کے نوٹس پر سی ڈی اے پارک میں بہتری لانے کے لئے اقدامات کر رہا ہے، اب پارک جگمگا رہا ہے، شام کو پارک میں آنیوالوں کا رش لگا رہتا ہے، نئے نئے پھول کھل رہے ہیں، درختوں کی تراش خراش کا عمل جاری ہے۔ سولر پلانٹ فنکشنل کیا جا رہا ہے۔ اسٹریٹ لائٹس سے پارک میں روشنیاں حسین منظر پیش کر رہی ہیں، گھاس کٹ چکی ہے، پینے کے پانی کے لئے نئے واٹر کولرز لگا دیئے گئے ہیں۔ ملازمین باقاعدگی کے ساتھ ڈیوٹی دے رہے ہیں۔ وفاقی محتسب کی ہدایت پر ملازمین کے اوقات کار اور ڈیوٹی کے مقامات کا تعین کر دیا گیا ہے۔ پارک کی رونقیں بحال ہو گئی ہیں۔ بچوں کے کھیلنے کے لئے وسیع و عریض پارک اب پھولوں سے سجے ہوئے ہیں۔ ہرے بھرے پودے لہلہا رہے ہیں۔ پارک میں آنے والے وفاقی محتسب کے مشکور ہیں کی ان کے نوٹس پر انہیں تفریح کی بہتر سہولیات میسر آ رہی ہیں۔ وفاقی محتسب نے پارک کی دیکھ بھال کے لئے ایک مستقل کمیٹی بنانے کی بھی ہدایت کر دی ہے جو وزٹرز، سول سوسائٹی، معزز شہریوں، ریٹائرڈ افسران اور ایم سی آئی کے افسران پر مشتمل ہو اور وہ وقتاً فوقتاً اپنے اجلاس منعقد کر کے صورتحال کا جائزہ لیتی رہے۔ وفاقی محتسب کی ہدایت پر اس کمیٹی کے قیام کا عمل جاری ہے۔

(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا)

0333-5333266

04 نومبر 2020ء